

Состав

действующее вещество: экстракт сухой листьев плюща;

1 мл (30 капель) лекарственного средства содержит 0,02 г экстракта сухого листьев плюща (*folia Hedera helix L.*) (5–7,5 : 1); экстрагент: этанол 30 % (м/м);

вспомогательные вещества: вода очищенная, этанол 96 %, сахарин натрия, масло анисовое, масло мяты перечной, горькое масло плодов фенхеля.

Лекарственная форма

Капли.

Основные физико-химические свойства: жидкость темно-коричневого цвета с запахом спирта и фенхеля. В процессе хранения возможно образование небольшого помутнения и осадка.

Фармакотерапевтическая группа

Средства, применяемые при кашле и простудных заболеваниях. Код АТХ R05C.

Фармакодинамика

Растительный препарат от кашля. Оказывает отхаркивающее, муколитическое и спазмолитическое действие. Снижает вязкость мокроты и способствует ее отхождению.

Показания

Для симптоматического лечения хронических воспалительных заболеваний бронхов; острые воспалительные заболевания дыхательных путей, которые сопровождаются кашлем.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к действующему веществу или к любому другому компоненту лекарственного средства. Пациентам, которым врач строго запретил прием алкоголя, даже в минимальных количествах, (например, после завершения лечения алкоголизма), не рекомендуется принимать данный препарат. Лекарственное средство не рекомендуется применять детям до 2 лет (из-за риска усиления респираторных симптомов).

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Исследования по взаимодействию не проводились.

Особенности применения

Если симптомы заболевания сохраняются длительное время, а также при появлении одышки, лихорадки и гнойной или кровавой мокроты следует немедленно проконсультироваться с врачом.

Применение детям в возрасте с 2-4 лет требует рекомендации врача. Одновременное применение с опиатными противокашлевыми средствами, такими как кодеин или декстрометорфан, не рекомендуется без медицинской консультации.

Следует применять с осторожностью пациентам с гастритом или язвенной болезнью желудка.

Лекарственное средство содержит 47 % (об/об) этанола. Не следует превышать рекомендованную суточную дозу.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Из-за отсутствия достаточных данных не рекомендуется применять препарат в период беременности и кормления грудью.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 10 лет назначают по 24 капли 3 раза в сутки;

детям от 4 до 10 лет – по 16 капель 3 раза в сутки;

детям от 2 до 4 лет – по 12 капель 3 раза в сутки.

Капли следует принимать перед приемом еды. Детям рекомендуется давать капли с небольшим количеством фруктового сока.

Продолжительность лечения определяет врач индивидуально. Обычно курс лечения составляет 7 дней. Для достижения стойкого терапевтического эффекта лечение рекомендуется продолжать еще 2–3 дня после исчезновения симптомов заболевания. Если симптомы заболевания не исчезают или, наоборот, состояние ухудшается, следует проконсультироваться с врачом.

Дети

Лекарственное средство не рекомендуется применять детям до 2 лет (из-за риска усиления респираторных симптомов).

Передозировка

Не следует превышать рекомендованную суточную дозу. Проглатывание большого количества лекарственного средства (больше трех суточных доз) может вызвать тошноту, рвоту, диарею и тревожное возбуждение. Лечение симптоматическое.

Побочные реакции

Очень редко могут наблюдаться аллергические реакции (одышка, отек Квинке, высыпания на коже, крапивница) (частота неизвестна), желудочно-кишечные расстройства (тошнота, рвота, диарея, боль в животе) (частота неизвестна). В случае возникновения любых побочных реакций следует прекратить лечение и проконсультироваться с врачом.

Срок годности

4 года.

Срок годности после вскрытия флакона – 6 месяцев.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 20 или по 50, или по 100 мл во флаконе с пробкой-капельницей; по 1 флакону в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Энгельгард Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ/ Engelhard Arzneimittel GmbH & Co. KG.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Херцбергштрассе 3, 61138 Нидердорфельден, Германия/ Herzbergstrasse 3, 61138 Niederdorfelden, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).